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P39

NOTAS:
1) CONFERIR INFORMAÇÕES DA TABELA ACIMA (TABELA DE FERRERAGEM) NA OBRA
ANTES DA COMPRA DAS ARMADURAS.

COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm
P1

     50A   1      10     4     220     880
     60A   2       5    14      77    1078
     50A   3    12.5     4     307    1228
     50A   4     6.3    21      78    1638

P5
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    42      67    2814
     50A   3      10     4     307    1228

P16
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    42      67    2814
     50A   3      10     4     307    1228

P22
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    42      67    2814
     50A   3      10     4     307    1228

P23
     50A   1    12.5     4     224     896
     50A   2     6.3    51     108    5508
     50A   3    12.5     4     370    1480
     50A   4    12.5     4     282    1128

P24
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    42      67    2814
     50A   3      10     4     307    1228

P25
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    42      67    2814
     50A   3      10     4     307    1228

P26
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    42      67    2814
     50A   3      10     4     307    1228

P28
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    38      87    3306
     50A   3      10     4     307    1228

P29
     50A   1    12.5     4     224     896
     50A   2     6.3    51     108    5508
     50A   3    12.5     4     370    1480
     50A   4    12.5     4     282    1128

P32
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    42      67    2814
     50A   3      10     4     307    1228

P33
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    42      67    2814
     50A   3      10     4     307    1228

P34
     50A   1    12.5     4     224     896
     50A   2     6.3    51     108    5508
     50A   3    12.5     4     370    1480
     50A   4    12.5     4     282    1128

P35
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    42      67    2814
     50A   3      10     4     307    1228

P36
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    42      67    2814
     50A   3      10     4     307    1228

P37
     50A   1    12.5     4     224     896
     50A   2     6.3    51     108    5508
     50A   3    12.5     4     370    1480
     50A   4    12.5     4     282    1128

COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm
P38

     50A   1    12.5     4     224     896
     50A   2     6.3    51     108    5508
     50A   3    12.5     4     370    1480
     50A   4    12.5     4     282    1128

P39
     50A   1    12.5     4     224     896
     50A   2     6.3    51     108    5508
     50A   3    12.5     4     370    1480
     50A   4    12.5     4     282    1128

P65
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    42      67    2814
     50A   3      10     4     307    1228

P66
     50A   1    12.5     4     224     896
     50A   2     6.3    51     108    5508
     50A   3    12.5     4     370    1480
     50A   4    12.5     4     282    1128

P68
     50A   1    12.5     4     224     896
     50A   2     6.3    32     108    3456
     50A   3    12.5     4     307    1228

P69
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    42      67    2814
     50A   3      10     4     307    1228

P70
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    42      67    2814
     50A   3      10     4     307    1228

P72
     50A   1    12.5     4     224     896
     50A   2     6.3    51     108    5508
     50A   3    12.5     4     370    1480
     50A   4    12.5     4     282    1128

P73
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    42      67    2814
     50A   3      10     4     307    1228

P76
     50A   1    12.5     4     224     896
     50A   2     6.3    51     108    5508
     50A   3    12.5     4     370    1480
     50A   4    12.5     4     282    1128

P79
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    42      67    2814
     50A   3      10     4     307    1228

P87
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    42      67    2814
     50A   3      10     4     307    1228

PC1
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    66      67    4422
     50A   3      10     4     360    1440
     50A   4      10     4     282    1128

PC2
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    66      67    4422
     50A   3      10     4     360    1440
     50A   4      10     4     282    1128

PC3
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    66      67    4422
     50A   3      10     4     360    1440
     50A   4      10     4     282    1128

PC4
     50A   1      10     4     210     840
     60A   2       5    66      67    4422
     50A   3      10     4     360    1440
     50A   4      10     4     282    1128

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
    671      103      5     60A
    547      134    6.3     50A
    497      306     10     50A
    349      336   12.5     50A

Peso Total        60A =      103 kgf
Peso Total        50A =      776 kgf

P1 / P5 / P16 / P22 / P23 / P24 / P25 / P26 / P28 / P29 / P32
P33 / P34 / P35 / P36 / P37 / P38 / P39 / P65 / P66 / P68 / P69
P70 / P72 / P73 / P76 / P79 / P87 / PC1 / PC2 / PC3 / PC4

ENGENHARIA

REV DATA ASSUNTO

PROPRIETÁRIO - 

ENGENHEIRO:
CREA REG.: 020930945-8

VGF
PROJETO              Eng. Civil - CREA:020930945-8

DATA:

FASE:

ESCALA:

PLANTA:

TÍTULO:

ELEMENTOS DA PRANCHA:

EMPREENDIMENTO/LOCAL:

CONTATOS:

PLANTA-REVISÃO:

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10

AUTOR

Tel: 99928-2128
franciscogonca@hotmail.com 
Tel: 99981-6458
tiago@vgfengenharia.com.br 
Tel: 99912-8379

CLIENTE:

-R

RESPONSÁVEL -  Diego de Vasconcelos Gonçalves Ferreira

Diego Vasconcelos

diego@vgfengenharia.com.br 

Emissão inicial.

Assembléia Legislativa de Alagoas

ALA

19/02/2024

19/02/24

RUA SÁ E ALBUQUERQUE, NÚMERO 807, JARAGUÁ - MACEIÓ-AL

PE

Indicada

CLA-EEM-EST-PE-0052-ARM-R00

DIEGO

0052 00

ALA

ARM. DOS PILARES 03 - A,B,C,D,E


